



茅台镇双坛原浆酒 6瓶仅卖 100元

厂家特别赞助,请拨打 3338061 或到鹤壁淘选购



现如今,100元非常不经花。李女士的100元买不了全家人几天吃的菜;赵先生的100元买不了车子几天消耗的汽油……

为答谢本报读者,贵州茅台镇厂家直供原浆酒,扫码价298元/瓶,现在100元能买一箱(6瓶),这钱花得真值!

价格很便宜,选购要趁早

市面上的原浆酒动辄数百元一瓶,这是因为代理商、供货商、专卖店等层层加价。现在贵州茅台镇厂家直接让利消费者,

100元可以买6瓶原浆酒。

100元买6瓶原浆酒的好机会不是时时都有的,选购要趁早。

茅台古镇香天下,好粮好水酿好酒

这款酒来自“中国白酒之乡”茅台镇7.5平方公里的白酒核心产区,气候、土壤、水质等得天独厚。地下水、地表水通过红土层时,对人体有益的微量元素被溶解,经过层层过滤形成了“美酒河”赤水河,用此河水酿制的白酒酒香诱人,口感醇厚。

这款酒所用高粱为当地的红缨子高粱,颗粒坚实、饱满,支链淀粉含量达88%

以上,是该酒细腻醇厚、回味悠长的重要因素。

这款酒经9次蒸煮、8次摊晒、加酒曲、高温堆积、入池发酵、7次取酒等过程,并利用当地天然溶洞内常年恒温、温度适宜、微生物种类丰富等优势进行洞藏。

鹤壁淘、半岛晨报联手厂家现场销售,资质手续俱全,接受消费者监督。

原厂直供 物美价廉

省去层层经销 直接让利消费者



广告

预订正宗小河白菜就到鹤壁淘

“大碾的萝卜,香菜的葱,小河的白菜进北京。”提起浚县小河白菜,鹤壁人不陌生。哪块地种的小河白菜最正宗呢?近日,记者来到浚县小河镇崔堡村,看到一大片翠绿的白菜。

今年种了两亩白菜的村民李顺利正在精心拾掇白菜。“经常喝酒的人,晚上来一碗白菜汤,第二天肠胃舒服。”李顺利说,小河白菜好在无丝、细嫩,炖出来的汤是乳白色的。小河白菜铁、锌、硒等微量元素含量高,有解酒、护肝等作用。

据介绍,崔堡村村民说的“好白菜”,多指“榕花树井”这块地里种的白菜。由于这块地离村里的庙和大坑不远,就被大家传成了“正宗小河白菜在庙后、坑边”。

李顺利说,“榕花树井”这块地是村里的老菜园,土壤肥沃。今年,他全施农家肥,不用化肥,种出来的白菜很好。“俺从没想过赚多少钱,只想让大家吃上好白菜。”李顺利说。



做好的小河白菜,看着就好吃



小河白菜

为方便市民吃到正宗的小河白菜,鹤壁淘提供了订购服务。鹤壁淘的工作人员说:“这段时间,来店里订小河白菜的顾客可多啦!来晚了,不保证能订上。”

鹤壁淘小河白菜订购价:1.2元/斤;成包购买可享受特惠价:1元/斤。⊗

(杨萌)

“天朝上品”广告将在央视《晚间新闻》中穿插播出

1月3日,“天朝上品”酒业与中央电视台2017年4A级信用广告代理公司北京世纪润华广告有限公司,正式签署了战略合作协议,2018年全年强势登陆CCTV-1《晚间新闻》中插广告。“天朝上品”酒业总裁黄永毅、副总裁江贻灿等出席签约仪式。

“此次合作是‘天朝上品’2018年度品牌建设的第一个大手笔,是为我们的合作伙伴和消费群体奉献的新年礼物!央视一套是中央电视台的主阵地,也是覆盖面最广、受众最多、品牌效应最好、公信力最强、影响力最大的频道。‘天朝上品’自诞生之日起就与央视结下了不解之缘。”黄永毅说,去年6月,“天朝上品”有幸入选了CCTV-1《大国品牌》栏目,成为唯一亮相央视综合频道的酒类



签约仪式现场

品牌。《大国品牌·天朝上品》故事宣传片第一、第二集相继在CCTV-1播出,给全国观众留下了深刻的印象。

此次“天朝上品”登陆CCTV-1《晚间新闻》中插广告,在长达一年的黄金时段实施视频广告的饱和冲击,必将进一步提升“天朝上品”的品牌影响力和美誉度,推动其快速成长为家喻户晓的大众消费主流品牌。

据了解,2018年1月至12月,“天朝上品·给世界一瓶好酒”的宣传广告将全年穿插在CCTV-1《晚间新闻》栏目之中,播出时间为:首播22时至22时30分,重播1时至1时30分。

(赵玮)